

晉總訪問團到福建省城福州市參訪 受福建省歸國華僑聯合會熱烈歡迎

菲律賓江同鄉總會、菲律賓晉江總商會訊：本會於二零二五年六月五日至十一日，由理事長姚金鎮鄉賢率領訪問團回國訪問，於六月六日轉赴福建省城福州市繼續參觀訪問活動。六月七日上午參觀馬尾船政文化主題公園，下午前往中國東南現存最大的古民居街區——【三坊七巷】，在參觀林則徐紀念館後，到位於福建省福州市三坊七巷宮巷11號劉冠雄故居的福建華僑主題館，禮訪福建省歸國華僑聯合會，受到福建省僑聯主席陳式海，副主席齊志及多位領導的熱烈歡迎。

福建華僑主題館的前身是福建省僑聯於2014年5月在三坊七巷設立的福建華僑文化展示中心。該館設有「領袖與僑」展示廳、「海絲今古·砥礪前行」「華僑歷史·波瀾壯闊」「長廊」「華僑精神」展示廳、「百國百僑風物展」等五個固定展覽；兩個流動展廳定期舉辦各類涉僑主題的展覽，現時為「初心與使命——福建省僑聯成立60年」圖片展；並設定海外社團友誼牆、華文課堂、僑心書屋、海外中餐文化展示廳等。

福建華僑主題館旨在更好地弘揚華僑文化、華僑精神，圍繞「福僑文化工程」品牌建設，拓展福建歷史、人文、教育內涵，努力打造成為華僑愛國主義教育基地和福建海外僑胞的精神家園。是日，陳式海主席，齊志副主席親切接見了本會回國訪問團，帶領大家參觀了福建華僑主題館，並與訪問團座談交流，互贈紀念品、合影留念。

